Codice : GRLDTOORXRACERE

Rev :

Ed: 11/19

N
m

T owRX

HASZNALATI UTMUTATO




L= = <

TARTALOMJEGYZEK

FONTOS OVINTEZKEDESEK ............oooiviviiiiiicecte ettt 3
BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK ..........ccooviiiiiteieieieeeeeeeee e 4
MUSZAKI JELLEMZOK ........coooviiiiecececeeeeeeeeee ettt sttt s st 5
ALKATRESZ AZONOSITO TABLAZAT ........ooooeeeeeeeeeeeeeeeeee e 6
OSSZESZERELES .........oooooeeeeeeeeeee ettt 7
FUTOPAD FELHAUJTASA ..ot n e 9
FUTOPAD LEENGEDESE .........c.co.oouiuiiiiieeeeeeeceete ettt s ettt n s sanae s 10
FUTOPAD MOZGATASA ......oooiiiiieceeee ettt sttt n s nas 11
TAPKABEL CSATLAKOZTATASA .......o.ooiieiieeeeeeeee ettt 12
MELLKASI PULZUSMERO ALKALMAZASA (OPCIONALIS) ...........cc.coooiviieneoesieeeeeeeeeeeee e 13
KONZOLFUNKCIOK — KIJELZO .........oooooeeeeeeeeeeeeee ettt enen s 14
LeTo] 1T S0 N Cod [0 GRS 15
MANUALIS UZEMMOD ALKALMAZASA ............ccccooveieieeeeieeeeeeee et 16
FEDELZETI EDZESPROGRAMOK ALKALMAZASA (POL — P12) ..ot 17
BODY FAT TEST — PROGRAM ALKALMAZASA ............cocoiiiiioeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 18
SZIVRITMUS EDZESPROGRAM ALKALMAZASA (HRL = HR3) ...coooviiicieeeeeeeeeeee e 19
KARBANTARTASI UTMUTATO .....ooiiieeeeeeeeeeeeee ettt 20
FUTOSZALAG BEALLITASA ..ottt 21
ROBBANTOTT ABRA .......oooiiiiiiceeeeeeeee oottt en s enan s naes 22
ALKATRESZLISTA ..ottt n et es s en s nae s s nnen, 23
UJRAHASZNOSITASIINFORMAGCIOD ..........ooiieieiececceeeeeeeeeeeeeeeeeee e 24
HATLAP, FORGALMAZO ...ttt ettt 25



L= = <

FONTOS OVINTEZKEDESEK

1.

10.

A sulyos balesetek elkeriilése érdekében olvassa el az alabbi biztonsagi
ovintézkedéseket és az edzdgépre ragasztott figyelmeztet6 matricakat, miel6tt
hasznalatba venné azt.

A tulajdonos feleléssége, hogy biztositsa a futopad osszes felhasznaléja szamara a
medgfelelé ovintézkedéseket és figyelmeztesse ket a lehetséges veszélyekre.

Kizarélag a hasznalati utmutatéban leirtaknak megfeleléen hasznalja a futépadot.

Helyezze a futépadot vizszintes sikfeliiletre igy, hogy minimum 2,4 m szabad tér legyen
mogotte és 0,6 m szabad tér legyen a tobbi oldalanal. Helyezzen gumiszdnyeget a
futépad ald, hogy megévhassa a padlot és a szényeget a sériilésektdl.

Viseljen megfelelé sportruhazatot a futopad hasznalata kozben. Atlétikai ruhazatot
egyarant ajanljuk néknek és férfiaknak. Mindig viseljen tiszta sportcip6t az edzégép
hasznalatakor.

Tartson tavol mindennemdii 16g6 ruhadarabot, hajat, valamint az ujjait a mozgasban lévé
futészalagtol. Ne viseljen laza, 16g6 Oltozetet, amit becsiphet a szerkezet.

Rendszeresen ellenérizze és régzitse megfeleléen a berendezés tartozékait.

A futépad nagy sebességre is képes. Apranként emelje a sebességet, hogy elkeriilje a
hirtelen sebességugrast.

A tuledzés komoly egészségiigyi problémakat okozhat vagy halalt. Ha barmilyen
fajdalmat érez edzése kozben, alljon meg, pihenjen és hiitse le magat.

A futépad halézatra torténdé csatlakoztatasakor, a tapkabelt dugja be egy foldelt
konnektorba. Ne csatlakoztasson erre az aramkorre mas gépet. Tartsa a tapkabelt tavol
a fatétestektol.

NE hasznalja a futopadot edzéteremben, intézményes keretek k6zo6tt és ne adja azt bérbe.
Az edzbgépet kizardlag otthoni hasznalatra tervezték.

NE helyezze a futépadot garazsba, udvarba vagy viz kézelébe. Tartsa a futépadot fedett,
zart térben, portol és nedvességtol tavol.

Ne miikodtesse a futopadot olyan térben, ahol aeroszolos termékeket hasznalnak, vagy
ahol iranyitott a Ilégmozgas.

NE helyezze a futépadot olyan helyre, ahol a légnyilasokat elzarhatja.

NE prébalja meg felemelni, leengedni vagy elmozditani a futépadot, amig nincs
megfeleléen 6sszeszerelve.

NE mikodtesse a futopadot, ha a tapkabel vagy a dugdja sériilt, vagy ha a gép nem
megfeleléen miikodik.

NE miikodtesse a futépadot huzamosabb ideig 3km/h, illetve az alatti sebességgel sétara,
mivel az a motor tulmelegedéséhez vezethet.

NE tegyen soha semmilyen targyat a berendezés nyilasaiba.
Ne helyezzen italokat tartalmazé palackokat a futépadra vagy annak kozelébe.

NEM hasznalhatjak a futopadot azok a személyek, akik csokkent fizikai, érzékszervi vagy
mentalis képességgel, ill. kevés tapasztalattal és tudassal rendelkeznek, kivéve, ha On
felugyeli és betartatja a futopad hasznalatara vonatkozé oévintézkedéseket, és felel a
felligyelete alatt Iévd személy testi épségéért és biztonsagaért.

NE engedjen 16 éven aluli gyermekeket és haziallatokat a gép kozelébe.

NE engedjen egynél tobb személyt egy idében a futopadon tartézkodni.



BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

FONTOS! Ha a futépad hidegnek volt kitéve, az aramellatas bekapcsolasa el6tt tegye lehetévé,
hogy szobahémérsékletre melegedhessen fel. Ha ezt elmulasztja, a konzol kijelzéje vagy mas
elektromos alkatrészek karosodhatnak.

Olvassa el, értelmezze, és tesztelie az alabbi
vészleallitasi mlveletet, miel6tt hasznalatba venné a
futépadot. Mindig viselje a csiptetét a futdépad
hasznalatakor.

Dugja be a halozati tapkabelt. Keresse meg a KI/BE
kapcsol6 gombot (arammegszakitot) a futopad
keretén a halozati kabel kdzelében és kapcsolja be
azt. Ezutan élljon ra a futdépad labtartoira. Keresse
meg a kulcshoz tartoz6 csiptetét, majd
biztonsagosan csusztassa azt ra ruhazatanak
oOvrészére. Ezt kdvetben helyezze be a kulcsot a
konzolba. FONTOS! Sziikséghelyzetben a kulcs
kihuzhaté a konzolbdl, ezaltal a futészalag lassan
leall. Ugy prébalja ki a csiptetét, hogy 6vatosan tesz
par lépést hatrafelé; ha a kulcsot nem huzta ki a
konzolbdl, allitson a csiptetd helyzetén.

A futopad inditasakor és leallitasakor mindig
alljon a labtartékra, ilyenkor mindig fogja a
kapaszkododkat. A futépad nagy sebességre is
képes. Apranként novelje a sebességet, hogy
elkeriilje a hirtelen sebességugrast.

Soha ne hagyja a miikodd futépadot felligyelet
nélkil. Mindig vegye ki a biztonsagi kulcsot a
konzolbdl és hiuzza ki a tapkabelt a
csatlakozébél, ha éppen nem haszndlja az
edzdégépet.

Biztonsagi kulcs csiptetdvel

A biztonsagi kulcsot helyezze egy biztonsagos zart helyre, hogy illetéktelenek ne tudjak azt
felligyelet nélkil hasznalni.

FIGYELEM: Mindig huzza ki a futopad tapkabelét a konnektorbél kézvetleniil a hasznalat utan, a
berendezés tisztitisa el6tt, és miel6tt a kézikonyvben elbirt karbantartasi és beallitasi
folyamatokat megkezdené. Soha ne vegye le a motor fedelét, kivéve, ha azt egy felhatalmazott
szakember javasolja. A szervizelést, kivéve a felhasznaléi kézikonyvben leirt beallitasokat és
karbantartast, csak az arra felhatalmazott szakember végezheti.



MUSZAKI JELLEMZOK
Sebesség 0,8 km / h (min.) + 16 km / h (max)
Emelked6 beadllitas 12% elektronikusan allithato
Futoéfelilet 430 x 1320 mm

Futészalag vastagsag

1,6 mm

Osszeszerelt méret

1690 x 715 x 1380 mm

Zart méret

1130 x 715 x 1440 mm

Doboz méret

1770 X 765 x 295 mm

Motor teljesitmény

2.0 LE (folyamatos) — 3.0 LE (max. érték)

Netto suly 55 kg

Bruttd suly 62 kg
Felhasznaldi testsuly 110 kg (max)
Uzemeltetési hémérséklet 5-32°C
Tapellatas 230V AC
Teljesitmény 1100 W

Megfelel8ségi szabvany

EN ISO 20957-1 - EN 957-6 (HC osztaly)

Iranyelvek

2001/95/CE - 2006/95/CE - 2004/108/CE - 2011/65/UE




ALKATRESZ AZONOSITO TABLAZAT

Az eredeti csomagolasban, a felbontast kovetéen az alabbi termékeket talalja:

DI3

BIIR Bl2

4

D3

Al -

Futépad (1db)

B11R —jobboldali burkolat (1db)

B11L - baloldali burkolat (1db)

B12 -
B18 -
C13-
D3 -
D1-
D13 -
D48 —
D16 —
D17 -

gumiburkolat (2db)

kendolaj (1db)

biztonsagi kulcs (1 szett)

imbuszkulcs M5 (1db)

tobbkulcsos - csavarhuzé (1db)

csavar [M8x15mm] (4 db)

onmetsz6 csavar [ST4,2x19 mm] (4 db)
csavar [M8x45mm] (4 db)

csillagalatét M8 (8db)

Hasznalati atmutaté (1db)




OSSZESZERELES

1. LEPES

Az  Osszeszereléshez, egy masik személy
segitségével, helyezze a futépadot sima talajra, ahol
az edzdgépet a késbbbiekben hasznalni kivanja,
illetve tarolni. Tavolitsa el a csomagoldéanyagot.

2. LEPES
Az alabbi abranak megfeleléen, emelje és hajtsa fel a futépad konzoljat a tartéoszlopokkal. Felhajtaskor,
Ugyeljen arra, nehogy tulfeszitse a forgétengelyt.

N

3. LEPES

Rogzitse a tartdoszlopok alsé részét a futépad vazhoz
az abranak megfelel6en oldalanként két-két csavarral
[M8x45mm] (D16) és csillagalatétekkel M8 (D17), elél
pedig egy-egy csavarral [M8x15mm] (D13) és
csillagalatéttel M8 (D17).

Rogzitse a konzolt a tartéoszlopokhoz egy-egy
csavarral [M8x15mm] (D13) és csillagalatéttel M8
(D17).




4. LEPES

lllesszen egy-egy gumiburkolatot (B12) a mellékelt
abranak megfeleléen az oldalburkolatokra (B11R,
B11L), majd régzitse a jobboldali (B11R), illetve a
baloldali (B11L) burkolatokat a vazhoz két-két
onmetsz§ csavarral [ST4,2x19 mm] (D48).

Ellen6rizze, hogy minden csavar megfeleléen lett
betekerve. Olvassa el a hasznalati utmutatd tovabbi
részét is mielétt hasznalatba venné a futépadot.

A futépad hasznalatahoz, kapcsola be az
arammegszakitot a futépad keretén, majd helyezze be
a biztonsagi kulcsot (C13) a futdpad konzoljaba.

A padlénak megfeleléen, amennyiben szikséges,
allitsa be a szintez§ labakat (A), nehogy billegjen a
futopad edzés kozben.




FUTOPAD FELHAJTASA

Fogja meg a futépad keretet a végeinél fogva, az
abran (A) betlvel jeldlve, és emelje felfelé, az abran
mutatott nyil iranydba. Emelje fel addig a keretet,
amig a teleszkop (B) oda nem rogzil a tarolasi
helyzetben. Ugyeljen arra, hogy a keret a tarolasi
helyzetben régziiljon.




L= = <

-

4

FUTOPAD LEENGEDESE

Fogja meg a futdépad keretet a rajzon jelzett (C)

pontoknal. Mikdzben a labfejével megnyomja a (D)
pontnal a teleszképot, engedje le a talajra a futépad

keretet.

10



FUTOPAD MOZGATASA

Miel6tt a futépadot elmozditana a helyérdl, el6tte
helyezze tarolasi allasba a fentiekben leirtak szerint.
FIGYELEM! Gyo6z6djon meg arrél, hogy a
teleszk6ép a tarolasi helyzetben biztonsagosan
régzitve van

1. Tamassza az egyik labat a keretnek (F) és fogja
meg a kapaszkodokat (E).

2. Billentse a futépadot maga felé, ameddig a
kerekeire (G) nem all a futépad. Ovatosan mozgassa
el a futdpadot a kivant helyre, majd Ovatosan
engedje vissza a talajra. FIGYELEM! A sériilés
kockazatanak a csokkentése érdekében,
kiilonésen legyen ovatos, mialatt a futépadot
mozgatja. Ne mozgassa a futopadot egyenetlien
feliileten.

11



TAPKABEL CSATLAKOZTATASA

A terméket le kell foldelni. Ha hibasan mikoédne vagy elromolna, a foldelés az elektromos aram
szamara biztositja a legkisebb ellenallasi utvonalat, ezzel csékkentve az aramutés kockazatat. Ez a
termék olyan tapkabellel van ellatva, amely foldvezetékkel és foldelt dugoval rendelkezik. FONTOS: Ha
a tapkabel megsériil, ki kell cserélni egy, a gyarté altal ajanlott tapkabelre.

VIGYAZAT: A berendezés foldvezetékének helytelen csatlakoztatasa az aramiités fokozott
veszélyét eredményezheti. Ellendriztesse szakképzett villanyszerelével vagy szervizessel, ha
nem biztos benne, hogy a termék megfeleléen van féldelve. Ne alakitsa at a termékhez adott
dugot, ha nem illeszkedik az aljzatba, szereltessen be megfelel6 aljzatot egy szakképzett
villanyszereld6vel.

FONTOS! Ha a futépad hidegnek volt kitéve, az aramellatas bekapcsolasa el6tt tegye lehetévé,
hogy szobahémérsékletre melegedhessen fel. Ha ezt elmulasztja, a konzol kijelzéje vagy mas
elektromos alkatrészek karosodhatnak.

Dugja be a tapkabelt (1) egy olyan aljzatba, amelyet minden helyi el6irassal és rendelettel 6sszhangban,
megfeleléen szereltek be és foldeltek le. Ezutan kapcsolja be az arammegszakitét (L), mely a futépad
keretén van elhelyezve a tapkabelhez kozel.

e | —bekapcsolva

e O - kikapcsolva

12



MELLKASI SZiVRITMUS-ERZEKELO ALKALMAZASA (opcionalis)

MELLKASI SZIVRITMUS-ERZEKELO FELHELYEZESE

A mellkasi szivritmus-érzékelS két részbél all: a mellkasi
szijbdl és az érzékeld egységbdl. Helyezze a mellkasi
szij egyik végét az érzékel§ egység egyik végén
taladlhaté résbe, az 1. abra alapjan. Nyomja meg az
érzékel6 egység végét a csat alatt a mellkasi szijon. A
pantnak egy szinten kell lennie az érzékel6 egység
elejével.

Ezutdn helyezze a mellkasi szivritmus-érzékel6ét a N
mellkasara, és csatlakoztassa a mellkasi szij masik '{Q____“—'?E’
végét az érzékeld egységhez (2. abra). Allitson a —=
mellkasi szij hosszan, ha szikséges. A mellkasi
szivritmus-érzékelbnek a ruha alatt kell lennie,
szorosan a bérén, és olyan magasan kell lennie a
mellkason, ahogy az kényelmes.

Ezutan mozditsa el az érzékel6 egységet par centire a
testétdl, és keresse meg a két elekiréda teriletet a
belsé oldalon (az elektroda terileteken apré barazdak
vannak). Sos folyadékkal (pl. nyallal) vagy
kontaktlencse folyadékkal nedvesitse be mindkét
elektroda terlletet (3. abra). Helyezze vissza az
érzékel® egységet a mellkasara (4. abra).

MELLKASI SZiVRITMUS-ERZEKELG®
KARBANTARTASA

Minden egyes hasznalat utan alaposan tordlje szarazra
a mellkasi szivritmus-érzékel6t. A mellkasi szivritmus-
érzékel® akkor kapcsol ki, ha azt eltavolitja a testérél,
és az elektrodas teriletek megszaradnak. Ha a mellkasi
szivritmus-érzékel6t nem torli szarazra hasznalat utan,
akkor az a szilkségesnél hosszabb ideig marad
bekapcsolva, ezzel idejekoran Ilemeritve az
akkumulatort.

A mellkasi szivritmus-érzékelst ne tarolja
nejlonszatyorban vagy mas olyan helyen, ami gy{jtheti
a nedvességet.

Az érzékeld egységet nedves ronggyal tisztitsa—sose
hasznaljon alkoholt, oldészert vagy vegyi anyagokat. A

mellkasi szijat kézzel mossa ki, majd teregesse ki és
hagyja megszaradni.

13



== = ¢

KONZOLFUNKCIOK - KIJELZO

s ﬁ —_—
roSiREK \
PSS

[o]s]

Program

Sebesség

LR K|k

Tavalsag
Kaldria

Pulzus
Emelkedd

Id6é — mutatja a program inditasatol eltelt id6t, vagy az idéalapu programbdl hatramaradt idét.

Sebesség — az aktualis sebesség értékét jeleniti meg.

Tavolsag — mutatja a megtett tavolsagot, vagy a tavolsagalapu programbdl hatramaradt tavolsagot.
Kaléria — mutatja az elégetett kaldriak szamat, vagy a kaloria programbol hatramaradt kalériak szamat*
Pulzus — mutatja a pulzusértéket, ha megfogja a markolati pulzusérzékel6t*

(*) - Jelzi a kijelz6n megjelenitett hozzavetbleges értékeket, melyek az edzésprogram aktualis
valtozasaira vonatkoznak, és nem szamitanak orvosi adatoknak.

Emelkedd — mutatja az aktualis emelkedd-beallitast.
Program - a kivalasztott program szamat és tipusat mutatja:
e P01+ P12: el6re beallitott fedélzeti programok

¢ HR1 + HRS3: szivritmus program
e FAT: Body Fat Test program

MEGJEGYZES: Néhany perces inaktivitas utan a kijelzé automatikusan kikapcsol.

14



(RACER)

| Szamozott

3 < — Sebesség
| beallito-gombok

Szamozott |
emelkedd —_
bealito-gombok |~ S

Emelkedd novelés/csikkentés Sebesség nivelés/csdkkentés

PROG. A — MODE

START: a futégép normal inditasa.
STOP: az edzésprogram leallitasa.
QUICK SPEED: szamozott gyors sebesség beallit6 gombok.

SPEED A V : sebesség novelés / csokkentés beallitd6 gombok. A gomb folyamatos nyomva tartasaval
a futészalag sebessége fokozatos né vagy csokken.

QUICK INCLINE: szamozott gyors emelkedd beallito-gombok.

INCLINE AV : emelkedd beallitas novelés / csdkkentés beallito-gombok. A gomb folyamatos nyomva
tartasaval a futéfelllet emelked6-beallitasa fokozatos né vagy csokken.

PROGRAM: a gomb ismételt megnyomasaval lehet kivalasztani a kivant edzésprogramot:
- 12 fedélzeti program P01 + P12
- 3 szabalyozott szivritmus program HR1 + HR3
- Body Fat Test program;

MODE: itt allithatja be a kivant célkitlizéseit, melyet az edzésprogram soran szeretne elérni

H-1. id6tartam,

H-2. tavolsag,

H-3. kaldria mennyiség.
A beallitott edzésprogramok soran visszaszamlalas torténik, a megadott id6, tavolsag vagy
kalériamennyiségtél a ,0"-as értékig.

A Body Fat Test program esetén a MODE gomb megnyomasaval tudja megadni a sziikséged adatokat
(nem, kor, magassag, suly)

Emelkedd névelés/cstkkentés

Markolati pulzusérzekels

Sebesseg novelés/csokkentés
Markolati pulzusérzekels

15



L= = <

MANUALIS UZEMMOD - QUICK START (gyors inditas)

A QuickStart Gzemmod a legegyszeribb és leggyorsabb mdédja az edzégép hasznalatanak.

Csatlakoztassa a tapkabelt, majd kapcsolja be az arammegszakitot.

Alljon ra a labtartokra, helyezze fel a biztonsagi kulcs csiptetéjét az dv részére, majd helyezze
be a biztonsagi kulcsot a futépad konzoljaba.

A manualis edzésprogram inditdsahoz nyomja meg a START gombot. A gomb megnyomasat
kovetéen 3 masodperccel a futdszé6nyeg mozgasba lendul.

A QuickStart tzemmaéddban a kijelzén a szamlaldk 0-t6l kezdik a szamlalast (id6, tavolsag,
kaldria).

Mikézben edz, a sebesség (SPEED) és emelkedd (INCLINE) beallitasara szolgalé gombok
segitségével tudja ndvelni, ill. csokkenteni a futészalag sebességét, illetve betudja allitani a
kivant emelked6 nagysagat.

Az edzésprogram befejezéséhez, illetve a futdszényeg leallitdsahoz nyomja meg a STOP
gombot.

Megjegyzés: PULSE kijelz6 mutatja az aktualis pulzusértéket, item/perc (bpm) mérve, amennyiben
fogja a markolati pulzusérzékeléket vagy viseli a mellkasi szivritmus-érzékel6t (opcionalis).

MANUALIS UZEMMOD - VISSZASZAMLALAS

Csatlakoztassa a tapkabelt, majd kapcsolja be az arammegszakitot.

Alljon ra a labtartokra, helyezze fel a biztonséagi kulcs csiptet6jét az 6v részére, majd helyezze
be a biztonsagi kulcsot a futdépad konzoljaba.

Nyomja meg a MODE gombot, majd valassza ki a harom célkitlizése egyikét: H1= idétartam,
H2 = tavolsag, H3 = kalériamennyiség.

Adja meg viszonyitasi alapbeallitdsként az edzésprogram id6tartamat, pl.: 30 perc. A SPEED
gombok segitségével tudja a bedllitast elvégezni.

Nyomja meg a START gombot az edzésprogram inditdsahoz. Harom masodpercet kévetden a
futdészalag minimalis sebességgel mozgasba lendil. Kezdje meg edzését. Menet kdzben
modosithatja er6szintjének megfeleléen a sebességet, illetve az emelkedd nagysagat.

Edzése el6rehaladtaval a TIME kijelz6n az id6tartam visszafelé szamlalodik, ezzel egy idében,
az aktualis sebesség és emelkedd bedllitasoknak megfeleléen a tavolsdg és a kaléria
meghatarozasra kerul és megjelenitédik a kijelzén.

Az edzésprogram mindaddig tart, amig a kijelzén a beallitott célkitizése (jelen esetben az
id6tartam) el nem éri a 0 értéket. Ezutan a futdszényeg lassan leall.

Az edzésprogramot barmikor leallithatja a STOP gomb megnyomasaval.

FONTOS! Szikséghelyzetben a biztonsagi kulcs barmikor kihizhaté a konzolbdl, ezaltal a
futészalag lassan leall.

16



L= = <

FEDELZETI EDZESPROGRAMOK ALKALMAZASA (P01 — P12)

Csatlakoztassa a tapkabelt, majd kapcsolja be az arammegszakitot.

Alljon ra a labtartokra, helyezze fel a biztonsagi kulcs csiptetéjét az 6v részére, majd helyezze
be a biztonsagi kulcsot a futdopad konzoljaba.

Nyomja meg a PROG. gombot és a gomb ismételt megnyomasaval valassza ki a kivant
edzésprogramot: PO1 — P12.

Mindegyik program 10 el6re programozott intervallum edzésprogrambdl all. Intervallumonként
egy sebesség- és egy emelkedd-bedllitds van programozva. Megjegyzés: Ugyan az a
sebesség-, ill. emelkedd-beallitas lehet programozva két egymast kodvetd intervallumra.

Ha megfeleld a beallitott idétartam, akkor nyomja meg a START gombot a kivalasztott
edzésprogram inditasahoz. Viszont, ha maodositani kivanja a kivalasztott edzésprogram
idétartamat, akkor nyomja meg a MODE gombot és allitsa be a valasztott edzésprogram
idétartamat a sebesség novelés /csokkentés gombok segitségével. Modosithatéd idétartomany:
05 + 99 perc. Miutan beallitotta a kivant idétartamot, inditsa el az edzésprogramot.

Nyomja meg a START gombot az edzésprogram inditdsahoz. Mindig fogja meg a
kapaszkododkat, mikézben raall a futészalagra és megkezdi az edzését a futépadon.

A konzol automatikusan a bealitasoknak megfeleléen valtoztatja, vezérli az edzésprogram
soran a futdszényeg sebességét, illetve a futdfelilet emelkedbjének a nagysagat. Ha az
edzésprogram soran barmikor ugy érzi, hogy tul nagy vagy tul kicsi az aktualis sebesség, illetve
emelked6 beallitas, akkor azt manualisan médosithatja.

Az edzés addig tart, amig az edzésprogram profiljanak az utolsé szegmense is véget nem ér.
Ezutan a futdészalag lassan leall.

Az edzésprogramot barmikor ledllithatia a STOP megnyomasaval.

Az edzés végeztével, huzza ki a biztonsagi kulcsot a konzolbdl.

)
=
=]
&/
/
/

12 edzésprogram 10 eléreprogramozott intervallum bontdsban

2 3 4 5 6 7 8 9 10

P1

SPEED

INCLINE

P2

SPEED

INCLINE

P3

SPEED

INCLINE

P4

SPEED

INCLINE

P5

SPEED

INCLINE

P&

SPEED

INCLINE

PT

SPEED

INCLINE

P8

SPEED

INCLINE

P9

SPEED

INCLINE

P10

@|m|e |||~ w|oe ||~ W]~ w ;| e,
mlbelo|ln|le|(& ol |~ &]|o|w| o4&

SPEED

INCLINE

=]

P11

SPEED

=]

INCLINE

w

P12

|~N|lm|leo(m(p|w|[e|oe|=|w o|wR o | w| e w ]| o]| =

SPEED

[f=]

mlm|w | arm|lwp sl win|lw| wlo|lw|lw|[mw|mw|lw|la|w
~N|w|m|m|e|o|o|e|ap|lw|lo|s|lo|n|eo|lw|w|ln|s|n|lw|lw|w
mlo|o|o|a|lvw|lw|lo|e(le|lw|jlo|ln|lv|w|a|lw|o|e|lo|m|e|lw|o:
| lo|lo|vw|le|lo|sa|lo|e(e|lw| v o|lea|le|lao(w|o|s|e|w|s|w|:n
mlo|n|lv|lo|lo|w|lo|o|o|ea|lea|ln|lvw|jlw|w|lo|o|ls|lo|w|o|s]|s
a|lo|jo|lw|lo|r|lw|lw|lw|[lo|= 0| e|lw|w|o|lw|w|s|lw|s|o|=]~
plw|mrm|lwlw|morw(relo|p|lwlrm|p|elp|lwp|p|e|e|la|w

INCLINE

<]
=]

17



L= = <

BODY FAT TEST — PROGRAM ALKALMAZASA

A kapaszkodokon elhelyezett markolati pulzusérzékelbk segitségével lehetséges ennek a programnak
a végrehajtasa. FIGYELEM: a megjelenitett adatok, csak hozzavetdleges referencia adatok, kizarélag
az edzés tamogatasara szolgalnak. Akinek pacemakere van, annak tilos a testzsir mérést elvégezni!

BODY FAT TEST program kizarolag akkor végezhet6 el, ha a futészényeg allé helyzetben van.

« Csatlakoztassa a tapkabelt, majd kapcsolja be az arammegszakitot.

< Alljon ra a labtartokra és helyezze be a biztonsagi kulcsot.

% Nyomja meg és tartsa lenyomva a PROG. gombot, amig meg nem jelenik a kijelzébn a FAT
felirat. Majd nyomja meg a MODE gombot, hogy a testzsir szamitashoz megadja a sziikséges
adatokat (F1: nem, F2: életkor, F3: magassag, F4: testsuly).

« A SPEED névelés/csOkkentés gombok segitségével tudja a beallitasokat elvégezni.

« Abeallitasok végeztével nyomja meg a MODE gombot. A kijelz6n megjelenik az F5 felirat, ekkor
fogja meg a markolati pulzusérzékel6t. A kijelz6 ezt kovetben jeleniti meg a testtdmeg indexét.

« Amennyiben a kijelz6 nem jeleniti meg az értéket, akkor nyomja meg a STOP gombot, majd

ismételie meg ujra a fenti Iépések. Ugyeljen arra, hogy a markolati pulzusérzékeldk tisztak
legyenek, illetve ne szoritsa tulzottan az érzékelbket.

BODY FAT TEST (testzsir teszt) megjelenitett F5-nek megfeleld referencia-tablazata az alabbi:

NG Férf
Kor | Sovany t’i‘:t';"u"’l;, Tulsdly | Elhizas | Sovany t’:ggm Talsaly | Elhizas
10-16 | <36 3646 | 4753 | >53 | <20 2029 | 3034 | >34
17-39 | <40 40-50 5156 | >56 | <22 2231 | 3236 | >36
40-55 | <46 46-58 59-64 | >64 | <23 2332 | 3337 | >37
56-85 | <48 48-60 61-66 | >66 | <24 2433 3438 | > 38

18



SZiVRITMUS EDZESPROGRAM ALKALMAZASA (HR1 — HR3)

A szivritmus edzésprogram soran, az edz6gép a beallitott szivritmusnak megfeleléen automatikusan
valtoztatja a futdgép sebességét és emelkedd-bedllitdsat. Az edzésprogram alkalmazasahoz helyezze
fel a mellkasi pulzusérzékel6t (opcionalis, nem tartozéka az edz6gépnek). A mellkasi pulzusérzékeld
beszerzésével kapcsolatban érdeklédjon az edzégép értékesitéjénél. A markolati pulzusérzékel6 nem
alkalmas ehhez az edzésprogramhoz, mivel nem biztositott a folyamatos pulzusérzékelés, tovabba a
felhasznalé a markolati pulzusméré folyamatos fogasaval akadalyoztatva van a szabad mozgasaban.

FIGYELEM! Ha rendelkezik valamilyen szivmiikodéssel kapcsolatos problémaval, ne hasznalja
ezt a programot. Amennyiben rendszeresen szed gyogyszert, konzultaljon az orvosaval, hogy a
szedett gyogyszer befolyasolhatja-e a szivritmusat az edzésprogram hasznalata soran.

*,
0.0

*,
0.0

Csatlakoztassa a tapkabelt, majd kapcsolja be az arammegszakitot.

Alljon ra a labtartokra, helyezze fel a biztonsagi kulcs csiptetéjét az 6v részére, majd helyezze
be a biztonsagi kulcsot a futépad konzoljaba.

Nyomja meg a PROG. gombot és a gomb ismételt megnyomasaval valassza ki a kivant
edzésprogramot: HR1, HR2 vagy HR3.

Miutan kijeldlte a kivant programot, nyomja meg a START gombot az edzésprogram
inditdsahoz, vagy nyomja meg a MODE gombot, ha az alapértelmezett bedllitasokon szeretne
modositani. A harom edzésprogram eltér6 tulajdonsagokkal rendelkezik, lehetévé téve a
megfeleld intenzitassal torténé edzést. Akar az a cél, hogy zsirt égessen, akar pedig az, hogy
er8sitse kardiovaszkularis rendszerét, a kivant eredmény elérése érdekében a kulcs a
megfelelé intenzitassal torténd edzés. A maximalis szivritmushoz az edzégép a kovetkezd
egyenletet alkalmazza: FC = 220 - életkor.

o HR1 - zsirégetd edzés, 60% pulzustartomany
o HR2 - aerob edzés, 70% pulzustartomany
o HR3 - anaerob edzés, 80% pulzustartomany

MODE gomb megnyomasat kdvetben allitsa be a valasztott program id6tartamat. TIME feliratu
kijelzd villog. Az alapbeallitas 10 perc. A mddositashoz hasznalja a SPEED vagy az INCLINE
csokkentd és ndvel6 gombokat. Megerdsitéshez nyomja meg a MODE gombot.

Ezutan adja meg az életkorat. A CALORIES feliratu kijelzd villog. Az életkor adatok beviteléhez
hasznalja a SPEED vagy az INCLINE csdkkent6 és ndvel6 gombokat. A PULSE kijelzén
olvashatja le az edz8gép altal automatikusan szamitott maximalis szivritmus értéket.

Ha moddositani szeretné az életkor alapjan javasolt pulzustartomanyt, akkor a beallitashoz
nyomja meg a MODE gombot. Mddosithatd tartomany: 60% - 85%. PULSE feliratu kijelzd
villogni kezd, ezutan végezze el a médositast a SPEED vagy az INCLINE csokkentd és noveld
gombok segitségével. Megerdsitéshez nyomja meg a MODE gombot.

Miutan elvégezte a sziikséges beallitasokat, nyomja meg a START gombot az edzésprogram
inditasahoz.
A pulzusprogram figyelemmel kiséri a felhasznald pulzusat, és a pulzusértéknek megfeleléen

automatikusan szabalyozza a futdpad sebesség- és emelkedd-beadllitasat. Megjegyzés: a
pulzusprogram alkalmazasahoz viselnie kell a mellkasi pulzusérzékel6t.

A szivritmus program harom fazisban fejlédik ki:
o 3 perces bemelegités
o szabdlyozott szivritmus program
o hités

Az edzés addig tart, amig az edzésprogram beallitott idétartama véget nem ér. Ezutan a futészényeg
lassan ledll. Az edzés végeztével, hizza ki a biztonsagi kulcsot a konzolbdl.

19



KARBANTARTASI UTMUTATO

FIGYELEM: Tisztitas el6tt, mindig kapcsolja ki az edzégépet és huzza ki a tapkabelt a
konnektorbodl. Ugyeljen arra, hogy a futépadon torténé edzéshez mindig tiszta cipo6t viseljen.

TISZTITAS: Rendszeresen takaritsa le a futdpadot és tartsa tisztan, szarazon a futészényeget. A
rendszeres tisztitds nagymértékben meghosszabbitja a futdpad élettartamat.

FIGYELEM: Edzéskor a fokozott izzadas (szerves sés folyadék) karosithatja a futdpad elektromos és
fém részeit. Minden edzést kovetben, a verejtékmaradvany eltavolitdsahoz hasznaljon enyhe
mososzeres, mikroszalas, puha rongyot. A konzol kllsé részeit szintén enyhe mosészeres, puha, nem
karcol6 ronggyal tisztitsa. FONTOS: Ne permetezzen semmilyen folyadékon kozvetleniill a
futépadra. A konzol karosodasanak elkeriilése végett, tartson tavol mindennemii folyadékot a
konzoltdl. Véqll, tordlje szarazra a futdpadot puha torlével.

Rendszeresen porszivdzza ki a futdépad alatti teriiletet és a motorhaz racsos légbeereszt6 részét.

A futépad tartalmaz egy kitiné mindségl olajjal bevont futészényeget. Az edzbégép elsd
hasznalatbavételekor nincs szilkség a futdlap olajozasara. A futészényeg a futdlaphoz torténé
surlédasa fontos szerepet jatszik a futdopad mikddését és élettartamat illetéen. A futdlap
menetrendszerinti olajozasara kb 50 éra hasznalat, vagy hosszabb ideig tarto inaktivitast kdvetéen van

szikség. Kbvesse az alabbi utmutatast:

- Emelje fel a futdészalag szélét a baloldalon.

- Prébalja meg a lehetd legnagyobb tertleten
felvinni a ken6anyagot a futdlap kdzepén a
szalag alatt, a mellékelt abra szerint.

- Hasonlé médon vigyen fel a kendolajbdl a
futdlap jobboldalan.

- A kenbolaj a futdlapon térténd egyenletes
elosztasahoz, inditsa el a futdszalagot
minimalis sebességgel és sétaljon rajta
néhany percig.

FONTOS: Soha ne hasznaljon nem megfelel anyagokat a futészényeg, ill. a futélap olajozasahoz. Az
ilyen anyagok rontjak a futészdnyeg allapotat és tulzott kopast okoznak. Az olaj megvasarlasaval
kapcsolatban érdekl6djon a boltban, ahol a futdpadot vasarolta vagy a szakszervizben.

20



FUTOSZONYEG BEALLITASA

Ha a futészdényeg kibillen a tengelybdl, elészor
vegye ki a kulcsot a futépad konzoljabdl, majd HUzzA
KI A TAPKABELT. Ha a futészalag jobb oldalra
mozdult el, forditsa az imbuszkulcs segitségével a
jobboldali szabadonfutd goérgé csavart az éramutatéd
jarasaval megegyez6 iranyba 1/4 fordulattal; ha a
futészalag balra mozdult, az imbuszkulcs
segitségével forditsa a baloldali szabadonfut6 goérgd
csavart az 6ramutato jarasaval megegyezd iranyba
1/4 fordulattal;

Figyeljen arra, hogy a futészalag koézépen
maradjon. FONTOS: A futészényeg karosodhat,
ha a futészényeg miikodés koézben sirolja a
labtartékat.

Dugja be a tapkabelt a konnektorba, helyezze be a
kulcsot és sétaljon par percet a futépadon. Ezt addig
ismételje, amig a futészalag eléggé oda nem rogzil.

Ha a futofeliilet csuszik miikodés kozben, vegye
ki a kulcsot a konzolbdl és HUZZA KI ATAPKABELT. Az
imbuszkulcs segitségével forditsa el a két
szabadonfuté gorgd csavart az 6ramutato jarasaval
megegyezd iranyba 1/4 részig. Ha a futdszalag
rendesen a helyén van, akkor azt a szélein 5-7 cm-
re meg lehet emelni.

Ugyeljen arra, hogy a futészalagot nehogy
tulfeszitse. A futészalag lazitasahoz forditsa el a
két szabadonfutd6 goérgé csavart az odramutatd
jarasaval ellentétes iranyba 1/4 részig.

Dugja be a tapkabelt a konnektorba, helyezze be a
kulcsot és jarassa par percig a futészalagot. Ezt
addig ismételje, amig a futészalag be nem all a
rendes helyére.

21




22



ALKATRESZLISTA RACER
A. Welding parts
MNo. Description aTy No. Description aTy
A1 Main frame 1 Ad Console bracket 1
A2 Base frame 1 AS Incline bracket 1
AL Left upright 1 Al Filter bracket 1
AR Right upright 1 A1 Motor bracket 1
B.Plastic parts
MNo. Description aTyY No. Description aTy
B1 Console set 1 B13 Motor upper cover 1
B1-1 Overlay 1 B14 Motor lower cover 1
B1-2 Membrane keys 1 B15 Side rail 2
B1-3 Console 1 B16L Left end cap 1
B1-5 Tablet holder 1 B16R Right end cap 1
B2 Console cover 1 B17 Adjust wheel 2
B3 Protecting foam 2 B18 Silicon oil 1
B4 Handrail plug 2 B19 Cable organizer 1
BG Transporting wheel plug 2 B20 Round plug 1
B7 Transporting wheel 2 B21 Squared shape plug 4
B8 Flat foot pad 2 B27 Mew cushion B
B9 L) shaped foot pad 2 B31 Rubber pad 2
B10 Limited cushion 2 B32 Owval silicone pad 4
B11L Left side cover 1 B34 Rubber pad (for tablet holder) 1
B11R Right side cover 1 B51 Water boftle cup holder 2
B12 Rubber cover 2
C. Electric and drive parts
MNo. Description aTy No. Description aTyY
C1 DC motor 1 C12 Incline motor 1
c2 Funning belt 1 C13 Safety key 1
C3 Rear roller 1 C14 Single cord 1
C4 Front roller 1 C15 Power cable 1
C5 Running deck 1 16 Upper cable 1
C6 Cylinder 1 c17 Lower cable 1
C7 Motor drive belt 1 Cz20 Magnetic ring 1
Cc8 Power switch 1 Cc21 Inductor 1
Cc9 Controller 1 cz22 Filter 1
C10 Left handrail button 1 C27 Single cord 2
C11 Right handrail button 1
D. Hardware parts
Mo, Description aTy No. Description aTy
D1 Screw driver 13-15-17 1 D25 Spring washer M8 4
D3 Allen wrench TS 1 D29 Hex round head bolt M6X45 1
D9 Round hex bolt M10X30 1 D30 Hex round head bolt M&x60 2

23




D10 Round hex bolt M10X45 | D31 Hex round head bolt MBX20 4
D11 Round hex bolt M10*50 3 D35 | Hex round head bolt M8X80 1
D13 Round hex bolt M&X15 4 D36 Cross head bolt MEX25 2
D14 | Round hex bolt M8X30 1 D43 Croes head bolt M4X20, 2
washer

. Cross head bolt M5X15,
D15 Round hex bolt M8X40 | D45 amsher 7
D16 Round hex bolt M8X45 7 D46 | Cross head bolt M5x20, washer 2

. , . Cross self-tapping bolt
D17 Inner star washer M8 8 D47 ST4 2X16. washer 17
. . Cross self-tapping bolt )
D18 MNylon nut M10 ] D48 ST4.9%19 washer -

i ) Cross self-tapping bolt

Iy’ | b
D20 MNylon nut M8 8 D52 ST4.9X16 17
. P . - Cross self-tapping bolt -
D21 Flat washer M10 8 D53 ST4.2x45 2
. , i - Cross self-tapping bolt )
D23 Flat washer M8 13 D57 ST4.9%25

D24 Spring washer M5 1 D& Cross head bolt MGX20 6

UJRAHASZNOSITASI INFORMACIOK

Ezt az elektromos terméket tilos a lakossagi hulladékba dobni! A
torvény eldirja, hogy a terméket Ujra kell hasznositani élettartamanak
lejarta utan, a kornyezet védelme érdekében.

Kérjuk, hasznalja az elektromos hulladékok gyUjtésére Kkijeldlt
Ujrahasznosito létesitményeket! Az ilyen létesitmények hasznalataval segiti
természeti értékeink megbrzését és a kornyezet védelmére vonatkozo
eurépai szabvanyok javitasat. Az artalmatlanitds biztonsagos és szakszeri
modszereivel kapcsolatos tovabbi informacidkért kérjik, forduljon a helyi
6nkormanyzathoz.

24




== = ¢

Forgalmazé: @
FITT%CRT

www . fittsport.com




